



Autocom

2011 májusától az Intent Hungária Kft. lett a svéd Autocom cég magyarországi értékesítője. Ez hatalmas elismerés cégünknek, emellett kihívás is, mivel az Autocom területi képviselőnek lenni, nem egyenlő az értékesítési feladatokkal. Az Autocom cég és műszerei talán legnagyobb erénye, hogy a központ mindig a felhasználó, maga a dolgozó. A programot úgy alakították ki, hogy az a lehető legkönnyebben és gyorsabban kezelhető legyen. Ennek érdekében integrálták a szoftverbe az ISS és az ISI funkciókat.



Intelligent System Scan

Intelligens Rendszer Tesztelés funkció. Ezt elindítva gyorsan és hatékonyan kereshet rá az autóban fellelhető vezérlőegységekre, láthatja, ha azokban hibakód van betárolva.



Intelligent System Identification

Intelligens Rendszer Felismerés. A program ezen funkció segítségével nagyon pontosan tudja beazonosítani a járműben található vezérlőket.



Az Autocom cég fontosnak tartja a megbízhatóságot is, ezért csak egyenesen a gyártótól kapott információkat használnak. Ezt a cég „Original data-nak” hívja, mivel közvetlenül a gyártótól beszerzett adatokat, hibakódokat, értékeket integrálják a szoftverbe.



A legjobb általános diagnosztikai műszer... Személyautó, teherautó, busz, mindez egy műszerrel.

Az Autocom nagy hangsúlyt fektet arra, hogy minden a szervízbe látogató autóval képes legyen legalább általános diagnosztikát végezni. Az alap funkciók minden esetben a hibakód olvasás és törlés, élőadatok, működtető tesztek, valamint első lépésben bekerülnek a szervíz funkciók is. Mindez nem csak személyautókra kifejlesztve. Az Autocom egyre nagyobb hangsúlyt fektet a teherautó diagnosztikára is. A teherautóknál is egyre fontosabb szerepet kap a diagnosztika, hisz szinte már keret cserélni sem lehet műszer nélkül... Ennek tudatában nagy erőbedobással fejlesztik a teherautó és busz szoftvert is, hogy egy műhelyen belül egy műszerrel szinte bármit képesek legyenek diagnosztizálni az Autocom felhasználók.

Támogatás, oktatás, online segítségnyújtás...

Az Autocom cégnél fontos, hogy a felhasználók megkapjanak minden segítséget a sikeres munkavégzéshez. Ezért úgy alakítja ki értékesítési hálózatát, hogy minden területi képviselő rendelkezzen a megfelelő tudással és háttérrel. Az Intent Hungária Kft. még új tag az Autocomnál, viszont egyike az első vállalkozásoknak, amelyek diagnosztikai műszerekkel foglalkoztak. Több éves tapasztalat és nemzetközi kiterjedt hálózat biztosítja a szükséges támogatást minden felhasználónak.



Júniusban ellátogatott az Intent oktatótermébe az Autocom oktató csapata és egy kimerítő oktatás keretén belül bemutatták a szoftverben rejlő háttérinformációkat, illetve az online segítségnyújtás lehetőségeit.

Varga Zsolt
Intent Hungária Kft.



Intent Hungária Kft.
9400 Sopron, Hódányi u. 11.
Tel.: +36 (99) 555-514
Fax: +36 (99) 555-519
E-mail: info@intent.hu

auto-com
AUTHORIZED
DISTRIBUTOR